

Рабочие «переобулись» и сузили тротуар

Логическое продолжение получила история, о которой «АВ» писали еще в конце июля. Речь о тротуаре у детского сада «Золотой ключик» между улицами Рабочая и Щорса. Как мы сообщали, подрядчик с чего-то решил, что тротуар здесь должен быть... по ширине дороги! И даже начал воплощать это в жизнь, из-за чего дорога сузилась настолько, что разъехаться здесь двум автомобилям оказалось невозможно. Эта история возмутила главу Арамилы Владимира Герасименко, который потребовал от «дорожного» специалиста Арамилской службы заказчика Александра Максимовских пересмотреть проект и сделать неширокий тротуар и дорогу, достаточную для проезда двух автомобилей.

В начале сентября рабочие подрядной организации вышли на эту дорогу и начали делать тротуар для пешеходов приемлемой ширины — его сузили почти вдвое, за счет чего проезжая часть стала шире.

— Где логика — не понятно, — рассуждал тогда градоначальник, увидев, что творят подрядчики с попустительством АСЗ. — Я давал распоряжение сделать тротуар шириной два метра там, где это возможно, а не по всей его ширине и не в ущерб дороге.

Спустя месяц, рабочие «переобулись»...

Максим ГУСЕВ,
фото Олега БАЖУКОВА



Жители Свердловской области могут бесплатно получить гектар земли

Кадастровая палата сообщает, что вступил в силу закон «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», который позволяет любому гражданину России бесплатно получить 1 гектар земли на Дальнем Востоке — под жилое строительство, фермерское хозяйство или предпринимательскую деятельность.

Цель законопроекта привлечь внимание и ресурсы граждан к освоению территорий Дальнего Востока для рационального использования территории, улучшения качества жизни и социально-экономического развития региона. Закон предусматривает возможность оформить участок в аренду или собственность, но только на шестой год пользования. Не допускается передача или продажа полученной земли лицам без гражданства РФ.

Для тех, кто решил переехать, Правительство РФ подготовило льготное ипотечное кредитование и финансо-

вую поддержку, при развитии сельского хозяйства. А также действующие гарантии и компенсации, такие как: надбавка к заработной плате (от 30 до 100%); оплата недельного отпуска для переезда и обустройства на новом месте; дополнительный оплачиваемый отпуск; досрочная трудовая пенсия в увеличенном размере и прочее. Полный список всех льгот Вы можете узнать на сайте федеральной информационной системы Надальнийвосток.рф.

Жители Свердловской области смогут подать заявку на получение участка с 1 февраля 2017 года. Для того чтобы стать обладателем «дальневосточного гектара» Вам необходимо авторизоваться на сайте Надальнийвосток.рф через Единый портал государственных услуг (<https://www.gosuslugi.ru>) и подать заявку на интересующий Вас участок. В случае положительного решения уполномоченный орган направит договор о передаче участка земли в безвозмездное пользование. После подписания договора заявление на регистрацию участка можно подать в филиале ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по месту жительства.

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

«Хочется, чтобы в Думу прошли умные и опытные хозяйственники»

Нина Сажина, коренная
жительница Арамилы:



— Я живо интересуюсь политикой, читаю и слушаю все политические программы. Самозабвенно люблю свою Арамилу. Помню всех бывших руководителей, которые заботились о своем городе, о людях, проживающих в нем. Сейчас идет предвыборная кампания, по итогам которой мы должны выбрать новых депутатов. Кандидатов с обещаниями очень много — город весь заклеен листовками, плакатами, в которых кандидаты расхваливают себя и что-то обещают, критикуют своих оппонентов, показывая этим свою сущность.

Неужели население опять не разберется и, голосуя, опять выберет таких, которые были в предыдущей Думе — тех, кто только мешал, а не помогал мэру, кто разваливал Думу, «прославив» наш любимый город чернухой на всю область. Чтобы быть «слугами народа», надо все же иметь опыт административной и хозяйственной деятельности, разбираться в бюджете. Но, читая списки кандидатов, нет уверенности, что все этот опыт имеют. Многие рвутся к власти, преследуя свои интересы. Вновь баллотируются в депутаты те, кто развалил Думу. Неужели они считают, что люди вообще ничего не понимают?! Честно говоря, я с трудом представляю, как работал мэр, имея таких «помощников»? Местным жителям хочется покоя и не надо будоражить головы людей. Лично я очень хочу, чтобы в Думу Арамилского городского округа прошли умные, опытные хозяйственники, чтобы они работали с мэром дружно и конструктивно, создавая уют и все условия для жизни в нашем муниципалитете.

Дорогие пенсионеры

ГБУ СПО СО «Екатеринбургский техникум отраслевых технологий» (филиал Арамилский) при поддержке Администрации Арамилского городского округа предлагает Вам бесплатно воспользоваться парикмахерскими услугами, в следующие дни:

- 1) ДК «Виктория», п. Светлый, 42 а, с 10:00 до 15:00 - 13 и 27 сентября 2016 года;
- 2) клуб «Надежда», п. Арамил, ул. Свердлова, 86 с 10:00 до 15:00 - 16 и 22 сентября 2016 года;
- 3) Дворец Культуры города Арамил, г. Арамил, ул. Рабочая, 120, с 10:00 до 15:00 - 15 и 20 сентября 2016 года.